

我市启动重污染天气应急响应

各地各部门迅速行动 城区17家企业停产 49辆渣土运输车叫停

本报讯(全媒体记者 项珍 通讯员 姜萌萌)12月24日,结合生态环境部门与气象部门会商研判预测结果及我市实际空气质量指数,经市重污染天气应急领导小组批准,我市发布重污染天气橙色预警,并于当日20时启动Ⅱ级应急响应。这是入冬以来我市首次发布重污染天气预警,市民外出要注意防范。

记者从市大气办获悉,今年以来,我市持续加大控气、控煤、控车、控尘、控烧力度,更加注重大气治理精准性和科学性,大幅减少重污染空气天数,前三季度,全市优良天数比例提升至90%以上,大气环境质量创有监测记录以来历史最好水平。不过,受静稳天气影响,秋冬季重污染天气仍高发频发。

启动重污染天气应急响应期间,各地要按照绩效分级差异化管控和应急减排清单要求,落实应急管控措施,保证污染“缩时削峰”。同时,相关部门要协同做好我市工业源、扬尘源和移动源应急减排,二氧化硫、氮氧化物、颗粒物和挥发性有机物的减排比例应达到全市占比20%以上,加大重污染天气预警期间执法检查力度。

市民要做好防护措施,尽量减少能源消耗,尽量乘坐公共交通出行;儿童、老人和患有心脑血管疾病、呼吸道疾病等易感人群减少户外活动,中小学、幼儿园应当临时停止户外活动。

又讯(全媒体记者 项珍 通讯员 邱竹兵)12月27日,记者从市大气办获悉,自12月24日20时我市发布重污染天气橙色预警并启动Ⅱ级应急响应以来,各地各部门积极行动,落实好各项应急响应措施。

工业源应急减排方面,加大执法检查力度,督促工业企业落实《重污染天气重点行业应急减排措施制定技术指南》减排措施和应急减排清单要求。目前,城区17家企业已全部停产,31家企业部分生产线、工序停产或减产。执法人员检查重点企业117家,发现问题并整改5个。

扬尘源应急减排方面,持续强化重点区域、重要路段的路面卫生洒水保洁频次,加强“三车”执法检查;执法人员开展露天焚烧执法检查,禁止露天焚烧、露天烧烤等行为;加强施工现场、搅拌站的落实情况督查检查。截至目前,执法人员已现场制止12起渣土作业,叫

停49辆渣土运输车辆,督促全市建筑施工现场整改扬尘污染问题共250个,下发限期整改通知单35份,下发停工整改通知书1份。

移动源应急减排方面,强化禁行道路管控力度,要求全市19家危货企业和200家普货企业禁止国三车辆进入市场,市区检查各类车辆共计2056台次,劝导货车及国三以下车辆进入禁行区16台次,处罚违法驶入禁行路20起;加强路检路查力度,累计路检路查44辆柴油货车,共查获7辆尾气超标车。同时,加快新能源公交车更新进度,目前已新上线20辆新能源公交车,淘汰20辆柴油公交车。

此外,市大气办通过“智慧环保”系统对我市水泥生产企业开展线上核查,经查,怀宁海螺、上峰水泥和阿尔博水泥实时氮氧化物排放均控制在50毫克/立方米左右,符合相关要求。安庆石化严格控制原料及产品出厂方式,降低公路运输5%的比例;减少炉渣出厂量,近几日炉渣出厂较22日前减少了2倍多;倡导员工绿色出行,减少私家车驾驶50%;加强各装置、罐区废气无组织排放监控,开展走航车走航监测,确保无组织达标排放。

研究生考试开考 我市报考人数首次 突破万人

本报讯(全媒体记者 白萍 通讯员 马莉)12月26日-28日,2021年全国硕士研究生考试举行。记者从市教育招生考试院获悉,今年我市共有10525人报名参加考试,首次突破万人,创下历史新高,比去年增加近千。

据了解,今年我市共设立8个考点,包括安庆十一中、安庆二中、安庆九中、安庆七中、安庆四中、安庆一中、安庆石化一中和安庆师范大学。另外,今日上午科目五考试(3-6小时考试)安排在安庆电大进行。市教育招生考试院提醒,考生应凭本人准考证和有效居民身份证件按规定时间和地点参加考试。

潜山痘姆陶器烧制技艺 入选第五批 国家级“非遗”名录

本报讯(通讯员 储北平 芮刘斌)近日,文化和旅游部向社会公示《第五批国家级非物质文化遗产代表性项目推荐项目名单》,由安庆潜山市申报的陶器烧制技艺(痘姆陶器)入选第五批国家级“非遗”公示名录。

据悉,第五批国家级非物质文化遗产代表性项目推荐项目337项,其中新列入198项,扩展139项。痘姆陶器烧制技艺入选扩展项目传统技艺之中。

据考证,痘姆陶器手工制作技艺与薛家岗遗址出土陶器同根同源、一脉相承,距今已有6000年历史。痘姆陶器手工制作技艺于2008年列入安徽省非物质文化遗产名录。近年来,痘姆古陶非遗传习基地稳步推进非遗保护传承发展工作,并结合文明创建、扶贫助困、乡村振兴,先后举办了数百场次文化交流活动,累计覆盖村居群众及游客超过30万人次。特别是首届中国潜山痘姆古陶国际文化艺术交流活动等,直接推动了痘姆古陶高质量发展。

招租

我单位现有写字楼对外出租,办公地点地理位置优越、来往交通便利、室内装修精良;另有位于市中心区域,居住、生活十分方便的住宅数套对外出租,有意者请来电联系。

阙先生:13905565826
徐女士:15856514937



12月25日下午,由市森林防灭火指挥部主办的安庆市2020年森林火灾扑救实战演练在宜秀区杨桥镇举行。

本次演练共设置了森林火情接警处置、明火扑灭清理火场等6个科目,来自全市的19支森林消防队伍共200余名消防队员参与了本次演练。

全媒体记者 江胜 通讯员 金明明 摄

桐城:摸排乱占耕地建房问题1317宗

本报讯(全媒体记者 陈娟娟 通讯员 李鸿雁)为落实耕地保护制度,坚决制止各类耕地“非农化”行为,坚决守住耕地红线,桐城市迅速行动,执行最严格的耕地保护制度,夯实耕地保护工作措施。截至12月27日,桐城市摸排乱占耕地建房问题1317宗。

2018年,桐城市市民汪某某与桐城市金神镇瑶祠村团球组村民私下协商,使用该村民组集体土地建设材料供应站,房屋建成后,占地面积约150平方米,另建设部分构筑物,占地面积约500平方

米。占地建设期间因未取得合法用地手续,被金神镇政府和金神镇国土资源所制止,后期停止占地建设行为,未及时进行整改,恢复土地原状,该行为违反了《中华人民共和国土地管理法》,桐城市资规局于今年3月以违法占地立案调查。

“2019年以后没有再生产了,今年结合2020年农村乱占耕地建房问题专项整治行动,限期两个星期内全部拆除并交于瑶祠村团球村民组。”桐城市金神镇国土资源所工作人员胡江峰说,今年3

月,汪某某自行拆除建筑物170平方米和构筑物573平方米,并平整土地。

今年以来,桐城市在认真部署农村乱占耕地建房问题摸排工作的同时,对前期“大棚房”专项行动成果回头看,进一步压实整治耕地“非农化”工作措施,切实提高政治站位,做到责任压实“零缺位”;坚持立行立改,做到遏制新增“零容忍”;严格质量管控,做到精准排摸“零遗漏”。对于摸排的问题,桐城市将按照整治政策的要求,积极稳妥地解决。